XXVI CROSS POPULAR INFANTIL

REGLAMENTO

ARTICULO PRIMERO


El sábado 18 de Octubre de 2003, a las 5 de la tarde, la Escuela de Atletismo “atril”, de la Agrupación de las AMPAs del Polígono Santa María de Benquerencia de Toledo, organiza el XXVI CROSS POPULAR INFANTIL, con el asesoramiento técnico del CCM - Club Atletismo Toledo  y la colaboración de la Asociación de Vecinos “El Tajo” y la Asociación Atlética “Puerta de Bisagra”. La prueba es patrocinada por el Patronato Deportivo Municipal de Toledo. La competición se disputará en la nueva pista de atletismo del barrio del Polígono, estando la entrada en C/ Cascajoso s/n.

ARTICULO SEGUNDO


Podrán participar todos l@s chic@s que lo deseen, siempre que su año de nacimiento sea 1988 y posteriores.

ARTICULO TERCERO


Se celebrarán las siguientes pruebas según categorías, siendo el orden y distancias a disputar las siguientes:

Categorías


Nacidos en


Distancias

Recorrido

Cadete mas.


(1988 y 1989)

2.700 mts.

3 vueltas

Cadete fem. 


(1988 y 1989)

1.800 mts.

2 vueltas

Infantil mas.


(1990 y 1991)

1.800 mts. 

2 vueltas

Infantil fem.


(1990 y 1991)

1.800 mts. 

2 vueltas

Alevín mas.


(1992 y 1993)
   
   900 mts

1 vuelta

Alevín fem.


(1992 y 1993)
   
   900 mts. 

1 vuelta

Benjamín mas.

(1994 y 1995)
   
   500 mts.

En la pista

Benjamín fem.

(1994 y 1995)
    
   500 mts. 

En la pista

Mini/Benjamin mas.

(1996 y 1997)
   
   300 mts. 

En la pista

Mini/Benjamin fem.

(1996 y 1997)
   
   300 mts. 

En la pista

Observación: En distancias superiores a 500 metros, cada vuelta será de 900 metros, correspondiendo a 400 mts. de la pista y 500 del circuito fuera de la misma.

ARTICULO CUARTO


Las inscripciones para poder participar en la XXVI CROSS POPULAR INFANTIL, se realizarán hasta el miércoles día 15 de Octubre en la Agrupación de AMPAs “ATRIL” del Polígono C/ Valdehuesa nº 16 - bajo (Escuela de Adultos) – Barrio de Santa María de Benquerencia 45007, TOLEDO. También se podrán hacer por correo electrónico a  la dirección siguiente augocas@msn.com En ambos casos, para realizar estas inscripciones, se utilizará el impreso adjunto con letras mayúsculas y legibles, rellenado nombre y apellidos, año de nacimiento (dos últimas cifras), categoría, sexo y Centro de Enseñanza del participante. Este último dato necesario, puesto que no será una competición por clubes de atletismo. La entrega de dorsales a los atletas inscritos previamente, se realizará el día de la prueba, antes del comienzo de la competición, a los delegados del Centro. No se admitirán inscripciones el día de la prueba.

ARTICULO QUINTO


Recibirán trofeo l@s tres primeros clasificad@s en cada una de las categorías indicadas en la articulo anterior. Trofeo especial al Centro de Enseñanza del barrio del Polígono de Santa María de Benquerencia que más atletas clasifiquen en el computo global de todas las pruebas disputadas.

ARTICULO SEXTO


Durante las pruebas, los atletas deberán llevar el dorsal bien visible sobre el pecho sin romper o doblar parte de éste y no podrán ser clasificados los participantes que no cumplan con este requisito. Tampoco de aquellos que no realicen las distancias marcadas y desacaten las órdenes de los jueces de esta competición y también los que no entreguen el dorsal a su llegada a meta.

ARTICULO SEPTIMO


Todos los atletas darán por aceptado el presente REGLAMENTO y en caso de duda prevalecerá siempre el criterio de la organización, la cual declina toda responsabilidad de los daños que los participantes en estas pruebas pueda causar o causarse cualquier atleta con motivo de esta competición atlética.

Toledo, 25 de Septiembre 2003

EL COMITÉ ORGANIZADOR
